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    Lesz sírás, rívás...
Orbán Viktor néhai tanácsadójának, Arthur J. Finkelsteinnek a jó barátja érkezik a jöv? héten Budapestre, hogy
betöltse pozícióját az Egyesült Államok magyarországi nagyköveteként. Június 22-én, jöv? pénteken érkezik
Budapestre az Egyesült Államok magyarországi nagykövete, David B. Cornstein – jelentette be a budapesti
amerikai nagykövetség kedden a Facebook-oldalán. Úgy fogalmaztak, David B. Cornstein nagykövet izgatottan
várja, hogy elkezdhesse munkáját Magyarországon, és tovább er?síthesse az amerikai-magyar kapcsolatokat.

Korábban beszámoltunk róla, hogy februárban jelent meg a washingtoni Fehér Ház honlapján, hogy Donald Trump
amerikai elnök David B. Cornstein New York-i üzletembert szeretné az Egyesült Államok magyarországi
nagykövetének jelölni.
Jó nagy pofon ez a hazai és nemzetközi liberálisoknak

Nemcsak azért, mert ezzel bizonyára lezárul a korábban az Obama-érából táplálkozó, André Goodfriend, kés?bb
Colleen Bell fémjelezte demokrata szarkavarás – melynek része volt az utólag totális kamunak bizonyuló kitiltási
botrány is –, hanem azért is, mert Trump amerikai elnök nem egy hivatásos demokráciafélt?t küld Budapestre,
hanem Orbán Viktor néhai tanácsadójának, Arthur Finkelsteinnek a barátját.

Amit érdemes tudni Cornsteinr?l, az nem más, mint hogy 78 éves, New York-i üzletember, ékszerkeresked?.
Nagyszülei apai ágon Oroszországból, anyai ágon pedig Magyarországról emigráltak az USA-ba. Amikor Cornstein
tizenhat évvel ezel?tt New York-i számvev?i pozícióra hajtott, Donald Trump és Arthur Finkelstein is támogatta.

Sümeghi Lóránt - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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